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«COMMUNITY POLICING» - ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ В 

УКРАЇНІ 

Суть Community Policing полягає в налагодженні партнерських 

відносин між поліцейськими та громадою, де кожен усвідомлює 

відповідальність за власну безпеку, а поліція у своїй діяльності 

відштовхується від конкретних потреб громадян у кожному конкретному 

районі, селі, місті тощо. Мета офіцерів Community Policing — разом із 

населенням творити та підтримувати безпечне та впорядковане соціальне 

середовище. Тобто не наглядати за громадою, а бути її невід’ємною 

частиною[4]. 

В Україні даний підхід почали активно впроваджувати після 

створення Патрульної поліції у 2015 році. Тоді поліцейські, громадські 

активісти та представники місцевої влади стали реалізовувати спільні 

проекти. 

Патрульна поліція, на сьогоднішній день, найгнучкіша і намагається 

відповідати потребам населення у безпеці та дотриманні правопорядку у 

найкоротший термін. Основна мета патрульної поліції полягає у 

формуванні та забезпеченні функціонування комплексу заходів із 

співпраці активних та свідомих, у розумінні правових норм, громадян та 

поліції через реалізацію спільних проектів задля підвищення безпеки у 

суспільстві[1, с.3]. 

В Україні діє програма ПОЛіС від міжнародної організації IREX. На базі 

бібліотек та інших закладів відбуваються тематичні зустрічі поліцейських 

із членами громади. Такі зустрічі дозволяють громаді зрозуміти 
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повноваження поліцейських та поставити їм будь-які запитання, навіть ті, 

що не стосуються служби[3].  

Українські неурядові організації також реалізовують проекти, які 

спрямовані на розвиток даного підходу. У Вінниці громадська організація 

«Паросток» заснувала для поліцейських курси жестової мови, щоб вони 

могли без проблем спілкуватися з нечуючими людьми. Багато хто з 

нечуючих погано пише українською мовою, бо вона для них не є рідною, і 

спілкування за допомогою папірця та ручки для них не підійде. Декілька 

жестів на кшталт «Добрий день!», «Я – поліцейський», «Я хочу Вам 

допомогти» зможуть заспокоїти нечуючу людину та допоможуть 

встановити з нею контакт[1, с.12-13]. 

Щороку до Патрульної поліції звертаються в середньому 200 тисяч 

жінок із повідомленнями про насильство. Звичайно, правоохоронці не 

можуть попередити усі напади, проте, можуть допомогти жінкам 

самостійно захиститися від потенційних насильників. Тому у Черкасах та 

Дніпрі вирішили проводити курси самооборони для жінок, тренерами в 

яких стають патрульні поліцейські. 

У місті Бар Вінницької області поліцейські, представники місцевої 

влади та громадські активісти разом патрулюють вулиці міста та спільно 

вирішують проблеми у сфері безпеки. Ця співпраця зумовила те, що з 

багатьох вулиць зникла стихійна торгівля, центральні вулиці очистились 

від машин, у поліції з’явилось більше часу для розкриття злочинів[1, с.14-

15]. 

В Одесі поліція долучилася до еко-проекту молодіжної організації 

«Синергія» — її учасники розповідають про захист навколишнього 

середовища учням шкіл та студентам вишів. У Полтаві поліцейські 

зустрічаються із жителями в рамках проекту «Кава з поліцейським»: члени 

громади мають можливість у неформальній атмосфері поспілкуватися з 
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правоохоронцями, дізнатися більше про їхню роботу та про безпеку в 

місті[3]. 

І таких прикладів є багато, з чого можна зробити висновок, що сучасна 

поліція та сучасне українське громадянське суспільство готове до змін та 

впровадження ефективних методів співпраці, якими виступають 

принципи роботи, відповідно до підходу Community Policing. 

Зрештою, Community Policing – це не панацея, а один із інструментів 

зробити діяльність поліції більш відкритою та підзвітною громадянам. 

Разом із більшою кількістю тренінгів для поліцейських та запровадженню 

нових спільних ініціатив з громадськістю – Community Policing є типовою 

відповіддю на те, які наступні заходи слід впроваджувати, щоби 

правоохоронці неухильно дотримувались прав людини та були тією 

частиною громади, яка піклується про безпеку міста та свого населення[2]. 
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